

"АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

501111001

Регион Алтайский край

Телефон 21607

ИНН 2203009443

ОГРН 1022200535169

ОКПО 43690624

OKATO 01404000000

Расшифровка Белокуриха

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

k	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	64	Группа	Связь
	64.20.12	Основной	Деятельность в области подвижной связи

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А03-7253/2012 от 18.01.2013

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа	
Истец	Прокуратура Алтайского края , Заместитель прокурора Алтайского края , Администрация Петропавловского района Алтайского края	
Ответчик	ООО "Алмаз" , МБОУ Алексеевская средняя общеобразовательная школа	
Дело № А03-4028/2009 от 09.04.2009		
Суд	АС Алтайского края	
Истец	000 "Алмаз"	

ООО "Ай Би-Стройгрупп"

Государственные контракты

Контракт № 2011.69135 опубликован 20.12.2011

Сумма	1278763 RUB
Заказчик	"Антоньевский детский сад "Колосок", муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.03.2012
Финансирование	
Источник	краевой и местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4520080
Наименование	4520080: Строительство зданий и сооружений под ключ , включая ремонт и реконструкцию [4520500] - [4520529]

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.09.2002. Компания "АЛМАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 659900, Алтайский край, г Белокуриха, ул Братьев Ждановых, д 15, кв 37 и специализируется на Деятельность в области подвижной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2203009443, ОГРН 1022200535169, ОКПО 43690624.